

В Испании создадут охлаждающие «убежища» для борьбы с аномальной жарой

В последние годы в связи с глобальным изменением климата во все сезоны, и особенно в летние месяцы, наблюдается резкое повышение температуры воздуха. Учитывая сложившуюся ситуацию, председатель правительства Испании Педро Санчес объявил, что начиная с лета следующего года будут созданы специальные площадки, где люди смогут охладиться и комфортно провести время в дни аномальной жары. Выступая на конференции в Мадриде, Санчес подчеркнул, что волны сильной жары перестали быть редким явлением, отметив экстремально высокие температуры в период с июня по август. По данным Государственного метеорологического агентства Испании (АЕМЕТ), в этом году в стране было зафиксировано самое жаркое лето в истории: только в августе в течение 16 дней температура превышала 45 градусов.

Эти охлаждающие центры, которые будут финансироваться правительством, планируется создать во всех регионах страны, и они будут открыты для всех граждан. В настоящее время в таких регионах, как Каталония, Страна Басков и Мурсия, уже функционируют подобные помещения, созданные местными властями. Например, в Барселоне насчитывается 400 таких «убежищ», расположенных в библиотеках, музеях, спортивных объектах и торговых центрах. Эти помещения, оснащенные современными системами охлаждения, предоставляют гражданам удобные места для отдыха и бесплатную питьевую воду. Данная инициатива станет существенной поддержкой прежде всего для пожилых людей, семей с детьми и лиц, чувствительных к жаре по состоянию здоровья.

Кроме того, Санчес отметил, что в рамках борьбы с изменением климата будут реализованы и дополнительные проекты. В план включены меры по предотвращению наводнений в малых районах и выделение 20 миллионов евро на проекты по защите от лесных пожаров. Соответствующие предложения в ближайшее время будут представлены на рассмотрение в нижнюю палату парламента страны — Конгресс депутатов — для официального утверждения.